
ЗВІТ 

 

за результатами моніторингового візиту 

до Хмельницького геріатричного пансіонату для ветеранів війни і 

праці 

 

19 червня 2023 року                                                                         м. Хмельницький 

 

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання. 

 

Склад моніторингової групи: 

Шаповалов Олег Олександрович – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 

Хмельницькій області. 

 

Примітка: моніторинговий візит здійснювався у присутності Чиж Ганни 

Володимирівни – сестри-господині. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 

Керівник установи на момент моніторингового візиту був відсутній. 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини», Шаповаловим Олегом 

Олександровичем – регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Хмельницькій області 

здійснено моніторинговий візит до місця компактного поселення на базі 

Хмельницького геріатричного пансіонату для ветеранів війни і праці (далі – 

МКП, заклад), що розташований за адресою: вул. Перемоги, 7, м. Хмельницький, 

Хмельницька область. 

 

Попередній плановий моніторинговий візит здійснювався групою 

національного превентивного механізму 01-02.11.2022 р. 

 Рекомендації, що надавалися за результатами такого моніторингового 

візиту виконані частково, зокрема: 

– захисне укриття закладу забезпечено пандусом, аптечкою, засобами 

гігієни, запасом питної води, вогнегасниками, лавками та свічками; 

– внесено до посадових інструкцій (функціональних обов’язків) 

працівників пансіонату вимогу щодо заборони катування відповідно до 

ст. 10 Конвенції проти катувань та інших жорстоких, нелюдських, або 

таких, що принижують гідність, видів поводження і покарання; 

– розміщено тактильні інформаційні покажчики шрифтом Брайля, а 

також тактильні мнемосхеми приміщення; 

– забезпечено накладки на унітаз в санітарно-гігієнічних кімнатах; 

– усунені причини, що стали відмовою в отриманні ліцензії на 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме 

облаштовано окрему стерилізаційну кімнату; 



– забезпечено нанесення на упаковки лікарських засобів спеціального 

позначення-штампу червоного кольору «Бюджетна закупівля», при 

отриманні лікарських засобів, що закуповуються за рахунок бюджетних 

коштів. 

 

 

Розташування. Форма власності 

МКП розміщено в 4-поверховій будівлі головного корпусу закладу.  

Заклад розташовано в безпосередній близькості до об’єктів соціальної 

інфраструктури: поруч наявні зупинки громадського транспорту, магазини, 

аптека, школа та дитячий садочок, Центру первинної медичної (медико-

санітарної) допомоги та амбулаторія загальної практики сімейної медицини. 

МКП перебуває в комунальній власності. 

 

Загальна місткість МКП 

Заклад розрахований на 130 місць, на момент візиту у закладі мешкає 49 

ВПО, з яких 45 – люди похилого віку та 4 особи – молодь від 30 років. 

 

Вартість проживання 

Утримання ВПО в закладі здійснюється за рахунок відрахування 75% 

пенсії. Окремо за проживання ВПО не сплачують. 

 

Тепло-, водо-, електропостачання 

Заклад опалюється за допомогою власного газового котла. 

Водозабезпечення: холодна та питна вода подається централізовано, 

гаряча вода забезпечується власним газовим котлом. 

Електропостачання централізоване, безперебійне. В закладі наявні . 

На кухні підведено централізоване газопостачання. генератори 

 

Харчування 

У МКП наявне окреме приміщення харчоблоку з кухнею і їдальнею. Заклад 

забезпечує мешканців 4-разовим безкоштовним харчуванням.  

 

Гігієна 

На 3-му і 4-му поверсі головного корпусу є 4 душові кабіни, по 2 на 

кожному поверсі. Також по 3 вбиральні. На 2-му поверсі, де проживають 

маломобільні особи, є спеціально обладнана помивочна на  5 місць і бойлером та 

3 санвузла з необхідним облаштуванням. 

 Адміністрація своїми силами забезпечує прибирання як місць загального 

користування, так і кімнат.  

В закладі наявна своя пральня, яка забезпечує необхідні потреби 

мешканців. 

 

Протипожежна безпека 

У МКП наявні вогнегасники на кожному поверсі та протипожежна 

сигналізація. 

 



Укриття 

Наявний підвал у овочесховищі, який використовується як укриття на 50 

осіб. В укритті є лавки, столи, запаси питної води, вогнегасники та ліки першої 

необхідності. 

 

Доступність будівлі для маломобільних груп населення 

2-й поверх головного корпусу закладу облаштовано для постійного 

проживання маломобільних осіб, наявний відповідний персонал. Входи до 

закладу забезпечені пандусом. В самому закладі працює ліфт. 

 

Умови в кімнатах 

ВПО проживають окремих кімнатах по 2 особи. В кімнатах, які були 

оглянуті під час моніторингового візиту, чисто і охайно, зроблено ремонт, є 

вмивальник, встановлені нові меблі. Серед меблів: 2 ліжка, шафа, стіл, стільці, 

тумбочки та телевізор. У деяких кімнатах є холодильник. Також на поверхах 

присутні холодильники для загального використання. 

  

Дозвілля 

В МКП для дозвілля передбачені кімната відпочинку, музей, бібліотека з 

доступом до комп’ютеру. Також три майданчики для відпочинку та фруктовий 

сад.  

В закладі проводяться тематичні вечори, майстер-класи, до організації 

яких долучаються й самі мешканці. 

 

Послуги 

В закладі є лікувальний корпус, працює медичний персонал, психолог і 

соціальний працівник. Мешканці мають цілодобове медичне забезпечення, 

надаються ліки. До послуг мешканців тренажерно-реабілітаційна кімната. 

За потреби мешканцям скористатися іншими лікувальними закладами, 

адміністрація виділяє машину і супровід, як було, наприклад у ВПО, що 

відвідувала курс хіміотерапії. 

Заклад забезпечується коштами Хмельницької обласної ради. 

ВПО мають довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи та 

отримують допомогу на проживання. 

Всі мешканці МКП підписали декларації з місцевими лікарями та мають 

доступ до медичних послуг. 

 

Освіта 

ВПО, які мешкають в МКП, не потребують в отриманні освітніх послуг. 

 

Працевлаштування 

Жодного мешканця МКП працевлаштовано – всі отримують пенсію. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 6 особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, 

скарг, звернень чи пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав 

громадян не надходило. 



Під час спілкування ВПО відзивалися про гарні умови в закладі та 

дбайливе ставлення персоналу. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні. 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради  

України з прав людини  

в Хмельницькій області                                                        Олег ШАПОВАЛОВ 
 


